

### 重庆 违法违纪法官 终身禁业

4月8日,重庆市高院召开重庆市法院“平安重庆”建设工作会议。

重庆市高院院长钱峰表示,在将司法拍卖全部纳入重庆联合产权交易所的基础上,将从制度层面规避司法拍卖环节可能出现的腐败。对利用审判权、执行权索贿受贿、徇私舞弊、枉法裁判等违法违纪案件继续实行“零容忍”,对违法违纪法官实行“终身禁业”,绝不允许出现问题法官在坐了“一两年的冷板凳”后,又回去从事法官工作。(重晚)

### 怀疑钱财被骗 一男子 杀友并焚尸

新华社哈尔滨4月9日电(记者 梁书斌)因怀疑朋友黄某利用揽客骗他钱财,犯罪嫌疑人李征敏将黄某杀死后焚尸。近日,哈尔滨市道里公安分局刑侦二大队破获此案,抓获犯罪嫌疑人李征敏。

经审,李征敏供认了杀人焚尸的犯罪事实。2009年3月,犯罪嫌疑人买了一台博彩性游艺机,在道里区安正街租了一间门市开黑游艺厅。嫌疑人发现被害人和一来游艺厅赌博的胖子关系密切,胖子有一天赢了1.34万元。嫌疑人曾看见两人一同从出租车走下,可被害人却说没和胖子一起来。

因怀疑黄某利用揽客骗他钱财,3月23日14时许,在自家游艺厅地下室,李征敏用事先准备好的羊角锤子、匕首将被害人杀死,将尸体装入编织袋内,藏于床下。3月25日凌晨,他将尸体用轿车运到道里区上江街三号楼附近的垃圾箱旁边,用汽油将尸体焚烧。

### 银行员工侵占 客户资金还债

新华社上海4月9日电(记者 刘丹)为归还赌债,两名银行员工指示他人将贼手伸向银行客户资金,侵占资金共计3000余万元人民币。9日,上海市第二中级人民法院对涉案主犯徐剑华以职务侵占罪判处有期徒刑13年,并处没收财产人民币40万元;另一主犯李贞颖被判有期徒刑12年,并处没收财产30万元。

现年31岁的徐剑华,大学文化程度,案发前在上海农村商业银行长征支行工作。工作期间,徐剑华与在同一银行普陀支行营业部担任主办会计的李贞颖结识。2005年3月,两人因赌博欠下债务,于是经商议决定利用新员工陈某、范某担任支行操作员的职务便利非法占有支行资金。

# 外省户籍考生或可在琼中考

新华社海口4月9日电(记者 陈颖)为方便外来务工人员子女等类人员就近考试,海南省教育厅今年出台新规:户籍不在海南,但父母至少有一人在海南就业的农民工或参加海南经济建设的其他常住人员可参加海南省中考。

据海南省教育厅基础教育处处长、省中招办主任王贤透露,今年海南适度降低中考“门槛”,符合条件的外省考生

可在这个省参加中考。此外,今年海南省对中招报名办法、录取批次、优惠政策也做了一些调整。为了防止高考移民“低龄化”,海南省近年作出规定,非海南省户籍的考生不得在这个省参加中考。但这一规定客观上也给参与这个省各项建设的外来务工人员,尤其是农民工家庭造成不便,为此省教育厅吸纳多方意见,本着以人为本的原则作出修改。

具体报名条件,一是具有

海南省常住户籍的应、往届初中毕业生和具有同等学力的社会青年,均可报名参加该省初中毕业生学业考试;二是户籍不在海南省,但在海南省初中毕业的驻琼部队现役军人子女、归侨、归侨子女(不含侨眷子女)及持有一年以上居住证的华侨学生、港澳台籍学生、外国籍学生,也可以报名参加考试。

此外,其他户籍不在海南省的考生,必须同时具备以下

条件,方可报名参加考试:在海南就读满一年初三三年级的应届毕业生;父亲或母亲至少有一方为在海南省就业的农民工或参加这个省经济建设的其他常住人员;本人及父亲或母亲至少有一方具有海南省公安部门出具的暂住证件或暂住登记证明。

值得注意的是,户籍不在海南省的考生,除归侨、归侨子女、华侨学生、港澳台籍学生、外国籍学生外,

其他考生如果要申请继续在海南省普通高中学校借读,须书面承诺今后在户籍所在地参加高考,否则普通高中学校不予录取。

按照今年新的规定,在户籍所在地就读的应届初中毕业生、外省市回琼生、往届生和具有同等学力的社会青年在户籍所在地报名参加考试。户籍不在海南省的初中毕业生在学籍所在地报名参加考试。

### 海南 “冠军”冬瓜拍出5000元

新华社海口4月9日电(记者 赵颖全)在日前举行的海南省琼海市第四届青皮冬瓜擂台赛上,文昌市农民叶世艳种植的青皮冬瓜以总重量47.1公斤的成绩夺冠。随后的拍卖会上,“冠军”冬瓜以5000元的高价拍出。

据介绍,琼海、文昌、定安等市县的70多家农户参加了此次擂台赛,叶世艳种植的冬瓜以比上届“冠军”重13公斤的成绩夺冠。

叶世艳说出了种出“冠军”冬瓜的秘密:减少化肥施用量,使用沼液作为替代肥料,青皮冬瓜长得又快又大

又好。他说,今年6亩青皮冬瓜就让他赚了3万多元。

成功竞拍到“冠军”冬瓜的琼海市民黄昌健说,这次“冠军”冬瓜的重量远远超过了前3届的纪录,买下这个冬瓜做标本保留。

据了解,海南从20世纪90年代初就开始规模种植青皮冬瓜,当时亩产较低,只有4000公斤。近年来,各级农业部门加大了对冬瓜种植户的指导力度,目前,平均亩产达到了6000公斤。青皮冬瓜已经成为海南省冬季瓜菜的一个主要品种,种植面积10多万亩。

### 北京 4名亡者中就有一人患癌症

新华社北京4月9日电(记者 王思海)恶性肿瘤连续2年位列北京市居民死因首位,达到25%。2008年北京市总死亡人数为70171人,其中17315人死于癌症。也就是说,每4个去世的居民,就有1个是死于癌症。

北京市卫生局副局长邓小虹9日发布健康播报时介绍,2008年居民死因监测结果显示,北京居民主要死因依次为:恶性肿瘤、心血管病、脑血管病、呼吸系统疾病、损伤中毒。

邓小虹说,在恶性肿瘤中因肺癌死亡人数为5365人,肺癌仍是北京市居民的第一杀手,其次为肝癌和肠癌。另外,男性恶性肿瘤死亡率高于女性,城市居民的肺癌病死率均高于乡村。

据了解,近十年来北京市市民肺癌发病率不断上升,主要是70岁以上老人。“吸烟是肺癌发病率与死亡率持续上升的重要原因之一。”邓小虹提醒市民,戒烟、少开车多走路和保持室内通风是预防肺癌的主要措施。

### 武汉一高校规定: 学生抄论文教师也要被处罚

新华社武汉4月9日电(记者 李鹏翔)“学校组织分级审查,发现教师指导的学生毕业论文存在抄袭行为的,在扣除该篇论文指导费的同时,发现一次教师期末奖金扣发1000元,两次扣发2000元,发现3次‘一票否决’,指导教师调离教学岗位。”武汉科技大学中南分校日前出台规定,发现大学生毕业论文存在抄袭行为,指导教师也要为此受到处罚。

为让教师切实肩负起对学生毕业论文的指导责任,学校规定:“指导毕业论文不认真、不负责,对抄袭论文,或毫无察觉,或放任不管”均属于教师“误人子弟”行为。“教师指导的学生毕业论文,出现大面积抄袭未予纠正”,属于重大教学事故。如果一个学期内发生一起重大教学

事故,视其情节给责任人以行政记过以上处分。

在要求指导教师严把学生毕业论文质量关的同时,中南分校在《学生违纪处分办法(试行)》中也明确规定,“抄袭、剽窃或由他人代写毕业论文、实习报告、调查报告的学生,给予留校察看以上处分”。

武汉科技大学中南分校校长赵作斌教授表示,毕业论文是大学生四年学习状况的集中体现,也是对学校教学质量的集中检验,必须严格把关。他认为,毕业论文作为重要的实践教学环节,学生从最初的选题到后期的写作,均是在教师的指导下进行的,教师理应对学生毕业论文质量负责。学校将引入反剽窃软件,进一步杜绝论文抄袭现象,确保毕业论文的质量。



### 白鲸搬家

4月9日,青岛极地海洋世界的一头白鲸从暂养池顶部天窗被吊出。当日,青岛极地海洋世界4头结束了检疫隔离的白鲸从暂养池迁移到展示区,开始接受为期3个月的表演训练。据了解,这4头白鲸是2008年10月从俄罗斯引进的,之前一直居住在暂养池。

新华社记者 李紫恒 摄

**旅游快车** 栏目联系电话 **3313877**  
**13033876436**

拜世界第一佛 **天瑞大佛**

游中原第一山 **一尧山(石人山)**

石人山+画眉谷两日游 **328元**

观奇峰云海 赏千年杜鹃  
参加篝火晚会,体验鲁山风情!

佛高208米

线路:鹤壁-京珠高速-郑尧高速-尧山-画眉谷  
旅游直通车(每周六发团)  
咨询电话:13592153198 0372-2076528  
景区内:13592153198 市内各大旅行社均可报名